

星座



12星座的七年之痒，痒在哪

“七年之痒”是个舶来词，意思是说许多事情发展到第七年就会不以人的意志出现一些问题，婚姻当然也不例外。因为人都会审美疲劳，再好的感情有时也难经时间的磨炼，所以当爱情蜕变为婚后，也同样有一些属于浪漫、激情的绚丽色彩一同“蜕”去了，于是婚姻当事人就会因新鲜感的丧失，而进入婚姻的瓶颈期。假如你也对自己的婚姻有此担心，现在就一起看看，你的七年之痒到来时，“痒点”在哪？

白羊座：生活不自由，总被泼冷水

白羊座喜欢随心所欲地生活，他们理想中的婚姻应该是行龙之云，飞虎之翼，能为自己的生活增加更多动力和光彩才对。但生活毕竟不同于理想，很多时候婚姻带来的责任意味着一种束缚。所以，在婚姻中温情的暖色退去，代之以约束和限制时，白羊座的心就容易痒起来了，重新开始向往外面无限自由的大千世界。

金牛座：为什么被委屈的总是我

金牛座普遍内向，不喜言谈，更多的时间会把想法憋闷在心里，哪怕是在亲密爱人面前也如此。因为他们总觉得，爱一个人就该给TA更多体谅和关爱，而不应该动辄把负面情绪抛给对方。不过这也就意味着牛儿要在婚姻中担当得更多，而长时间隐忍不言

的后果就是容易被对方忽略自己的感受。所以随着时间推移，老实的牛儿也难免会痒上一痒。

双子座：双方眼界不同步，日子越过越没劲

双子座喜欢探索和思考，这一点不会因结婚与否而改变。在选择伴侣时，双子会重点考虑双方的兴趣爱好是否同步，以及对方是否也有和自己相似的探求欲。但若伴侣在婚后因生活的繁琐而渐渐失去了这一特点，双子就会觉得失望，甚至把这种改变归咎于婚姻对爱情的磨损。而在失望的同时，心也难免就此痒起来了。

巨蟹座：突然某天抬起头时，发现家并不等于整个世界

巨蟹座天生爱家。在结婚后，有了自己专属的避风港，他们更是会把全副热情都投入到对它的建树上去，有时甚至会表现得在外人看来过于狂热。只是随着时间推移，新婚时的激情渐渐消退后，蟹们会把为家人做的一切视为理所应当的责任背负起来。尽管这和他们的本性并不相悖，但偶尔蟹蟹也会受外界各种生活方式的诱惑，而在这种时候，他们难免会反思自己是不是在作茧自缚。

狮子座：总被挑剔，总被碎碎念，好烦

狮子座渴望当家做主的感觉，所以婚后，无论男狮女狮，都

会想在家里当发号施令的那个人，以此稳固自己在家里的地位。但不管这点是否能实现，婚姻毕竟不是一种统御方式，而更多是需要两个人并肩前进、彼此分担的。在这个过程中，哪怕是实质上当家做主的那个，也免不了被另一方寄予期望、嘱咐，以及抱怨和要求。这样的事情狮子却受不了，于是渐渐开始了七年之痒。

处女座：想要更多属于自己的空间

处女座并不像其他人那样需要陪伴，他们更多需要的是精神上的自由和静默权，要实现这一点，就必须保证他们有若干时间能够独处。所以若遇到了过分粘人的伴侣，也许在婚姻刚起步时一切还好，但久而久之，处女座就会怀念婚前的自在，认为偶尔也该暂时从婚姻中抽身而退，惬意地独处。若这样的要求不能实现，处女座的心就会因此而发痒。

天秤座：更理想的人出现了，这该怪我吗

天秤座对美好的事物有非常强烈的渴望，不管是对自身的要求，还是对伴侣的期望，都会被他们定位在一个比较高的位置。而婚姻是容易让人产生惰性的，经营不善的婚姻更是如此。若婚后爱情没做好保鲜，或伴侣因惰性而不复恋爱时对自己、对生活品质的精益求精，秤子就会觉得失望。假如这时有更符合他们爱情

理念的目标出现，那么秤子难免会心痒。

天蝎座：爱情变亲情的感觉真不好

天蝎座非常重情，特别是能让他们热血沸腾，感到自己在燃烧的激烈情感，最能吸引他们沉沦。所以走入婚姻殿堂的蝎子，往往都有着一段轰轰烈烈的爱情故事。只是时间像磨刀石一样无情，再排山倒海的爱情，也会渐渐从险峰和汪洋，一路走到山谷和溪涧般的亲情。对此蝎子可不会像有些人那样觉得平淡也是一种美，他们会心痒痒地怀念当初热恋时的感觉。

射手座：孩子是天使……也是小恶魔

射手座从不缺乏活力，所以他们对于生活以及伴侣的依恋和爱，也不会因婚姻这一形式有所改变。他们有本事把乏味的生活重新充电，让爱情日久弥新。但对射手来说，孩子问题是他们怎么也解决不了的难关，有些射手甚至会和自己的孩子吃醋，因为他们占据了爱人太多的关爱和精力。所以射手的七年之痒特别容易出现在宝宝诞生之后哦。

魔羯座：生活压力太大，找不到当初的感觉

魔羯座对待任何事都很认真，有时甚至会认真得过分，而他们在生活中的疲惫和压力很多时

候正是因此而来。婚后，魔羯能迅速适应自己角色的变化，也能顺利把婚姻的责任扛到肩上。但问题在于他们往往把这些看得太重，甚至超过了婚姻本身蕴涵的感情维系意义。所以对魔羯来说，当婚姻渐渐成了苦多乐少的修行时，怎么可能不引发七年之痒呢？

水瓶座：有时会想尝试更多样化的生活方式

水瓶座喜欢创新和学习，不愿让自己的思想因任何原因而裹足不前。但婚姻的含义恰恰在于让生活趋于稳定，而非不断推陈出新地变化。所以瓶子有时会受不了家中的气氛，特别是当他们看到其他单身同事自由自在的生活方式时，容易艳羡。假如伴侣不肯听从他们的提议，偶尔给生活换换口味，那么瓶子的七年之痒怕也为期不远。

双鱼座：缺了惊喜，人生没乐趣

双鱼座有浪漫情结，不喜欢千篇一律的生活。如果生活对他们来说是一个饼干罐的话，不管口味是不是自己喜欢的，能每天拿到不同味道的饼干，他们才会开心。假如一整罐饼干全是一个味道，那么鱼儿就会很失望。因此，如果鱼儿的伴侣是个不懂浪漫的人，每天生活的主题就是工作、家事以及衣食住行，那么鱼儿肯定很快就会从头痒到脚，根本不需等上七年。

风水

怎么挑户型：买房要注意哪些风水问题？

买房可不是一件小事，买房是需要注重很多方面的问题的，且在如今的这个社会里，房价日益飙升，很多人都买不起房，就算买得起也是需要父母一辈子的积蓄来付首付，再用自己大半辈子的时间来供房，可见买房不得不谨慎，一方面我们要谨慎以防自己掉入地产商的陷阱之中，另一方面我们也必须要注意关于买房的风水问题，那么买房要注意哪些风水问题呢？不妨看看相关文章是怎么说的吧！

一、房屋缺角

房屋缺角也比较常见，房子是一个整体，从易学上讲是分八卦九宫的，每个方位都代表不同的寓意，就象人体的五脏六腑一样，每个器官都有自己的作用。房屋缺角就象人体缺少器官一样，于居住其中的主人不利。比如缺西北角就于男主人和事业不利，一是影响到男主人的身体和事业，二还会影响到家庭的婚姻问题。因缺角涉及到的知识较多，具体可以看看我的博文“房屋缺角到底有哪些影响”。

二、T型

这种房子的特点是前面大，后面小。住这种户型时间久的人，个人运势和家庭的运势会越来越衰。秋水老师微信一八七三一二五三五七九，这种格局在风水中被称为“退田比”，就是家运一天不如一天。所以在看户型风水时，一定要注意不要选到这样的户型。

三、坐向要当旺

阳宅风水在于坐向是否当运，立向得旺气则吉，得衰气则凶，所以古籍有云：向首一星灾祸柄。阳宅风水中的坐向不是以一套房的大门为向，而是以一栋楼的入口为主。

四、街巷直冲不宜

风水学是“喜回旋忌直冲”，因为直冲的

来势急剧，倘若居所首当其冲，则为患甚大，不可不慎五、房子要方正

做人要方正，长相也要方正。屋相如人相，屋也一样，一定要方方正正，大忌三尖八角，人与屋是有感应的。同时，方正的房子给人一种稳定安全的感觉，而不方正的房子给人一种不安全感。

六、阳光充足

阳光充足——阳宅风水最讲究阳光空气，所以选择房屋居住，非但要空气清爽，而且还要阳光充足！若是阳光不足的房屋，便往往阴气过重，会导致家宅不宁，实在不宜居住。

举例来说，有一间阳光不足的房屋，过门便是一条既窄又长的走廊，而客厅及饭厅似乎没有窗，室外的阳光因而难以透入，这样的房屋，不论是空气与阳光均嫌不足，可说是一泓阴沉的死水，全无生机。

七、中间高四周低的房屋要慎重选择

如果中间高四周低，即四面垂，这样的楼房也要慎重选择，无依靠，独自在上，且不易聚财。但如有些别墅它在高的地方，就不会是四面垂，还可能一边有靠山，另外一边看去是盆地，这样当然是很好，可如果没有靠山的话，就会很危险。

第一风吹很大，对身体健康不好，第二容易招小偷盗贼，第三就是这个房子中的男主人会高高在上，而且少贵人相助，不利事业的发展。

买房并非是一件小事，买房要注意的问题也有很多，其中关于风水的问题是我们不得不注意的一个方面，以为买房的风水与我们日后居住后的运势是相关的，若是买房的风水不好便可能会导致我们日后的运势不顺，如此看来你还敢忽视关于买房风水的问题吗？

生肖

12生肖中最具有经商头脑的三大生肖

俗话说，要想混的好，但靠智商还是不够的，还需要人际关系。与人交往最重要的还是情商，你得有“能言善道”的本事，除此之外还得有奉献精神，只有积攒了足够的人脉，才能在日后需要帮助的时候，别人挺身而出！

第一名生肖猪

属猪的人个性随和，头脑特别的灵活，虽然外表上看上去特别地低调，但是他们很有实力，不管从事什么行业都能混的有模有样。而且属猪的人天生运气就比较好，不管他们做什么，都能抓住机会发财。所以这样的人好像不管走到哪里都不愁没有钱用。而且属猪的人胃口特别好，俗话说得好，能吃是福，所以这样的人不管走到哪里都有鱼有肉有钱花！

第二名生肖鼠

属鼠的人天生比较聪明，天生是做生意的料，而且他们思维特别敏捷，眼光也特别长远，总能看到别人看不见的东西，所以这样的人发财的机会自然是要比别人多很多了。尤其是随着年龄的增长，阅历的丰富，不管是在哪行哪业都会熠熠生辉。我们都说是金子总会发光，所以像生肖鼠这样的人不管是走到哪里，一定会混得特别好。

第三名生肖虎

属虎的人非常的有胆识，而且他们做事情非常的有魄力和自己的想法，所以我们这样的人无论是走到哪都特别吃得开。而且属虎的人特别讲义气，不管是谁遇到问题，他们都会尽自己所能挺身而出，所以这样的人人缘特别好，不管走到哪，身边总是会有贵人相助。也许情商是他们生存主要的手段之一，也正是如此，等到他们需要帮助的时候别人也会义不容辞。

